

Что такое лето? Это много света!

Это поле, это лес, это тысяча чудес.

Это в небе облака, это быстрая река,

Это яркие цветы, синь небесной высоты.

Это в мире сто дорог для ребячих ног!»

(Н. Балашов)

Ах, лето! Весёлое, яркое, шумное, разноцветное! Как ждали его и дети, и взрослые! Пусть в этом году первая половина июня показала свой характер. Погода выдалась холодной и дождливой, но мы не унывали. А как же иначе — ведь в летний период происходит всё самое интересное, познавательное, неповторимое.

По традиции лето началось с праздника посвящённого Дню защиты детей, в гости к ребятам приехали артисты, показали спектакль «Королева зубной щетки».



1 июня в нашем саду прошел детско-взрослый фестиваль «Коробка». Ребята с удовольствием проходили лабиринты, поиграли в настольные игры, поsekretничали с «Коробкой желания».



Лето- прекрасная пора, можно гораздо больше времени они проводить на свежем воздухе. Заняться спортом — это весело и полезно. Поиграть в любимой песочнице и скатиться с любимой горки.



Обсудить важный проект и немного пошалить. Прогуляться с другом по территории детского сада. И как же не пойти на огород? Ведь уже появились первые всходы.



С удовольствием пришли на флешмоб «Я люблю Россию», посвящённое
значимому празднику — Дню России.



Это все мы-ребята из гр. «Кораблик» детского сада «Сказочный городок».